
T H E  P O W E R H O U S E  O F  U LT R A S O N I C S

Die Schweizer Telsonic Gruppe ist seit 1966 mit industriellen Ultraschall-Lösungen in Europa, Amerika und Asien vertreten. Ständige In-
novationen tragen dazu bei, dass sich Telsonic in vielen Anwendungen einen Vorsprung erarbeitet hat, der Kunden Mehrwert bietet. Mit 
über 250 hochqualifizierten Mitarbeitern ist das inhabergeführte Unternehmen auf das Kunststoff- und Metallschweissen sowie das 
Reinigen und Sieben mit Ultraschall spezialisiert. Weltweit schätzen Kunden, unter anderem in den Branchen Automobil, Verpackung 
und der Medizintechnik, die umfassenden Dienstleistungen und das breite Sortiment an Ultraschallkomponenten für den Anlagenbau 
sowie die kompletten Schweissanlagen.

 

  Ein Job mit Perspektiven 
 

 

 � Studium der Betriebswirtschaft, Wirtschaftsingenieur oder  
andere kaufmännische Ausbildung

 � Affinität zur Automobilbranche und Zulieferindustrie
 � Grundkenntnisse im Umgang mit MS-Office 
 � Deutsch und Englisch in Wort und Schrift
 � Initiative, flexible, speditive und sorgfältige Persönlichkeit
 � Motivation eigene Ideen und Ansätze einzubringen
 � Exakte, dynamische und selbstständige Arbeitsweise

A N F O R D E R U N G S P R O F I L

Praktikant − Internationaler Vertrieb m/w/d

H A U P T A U F G A B E N

 � Erstellung von Angeboten, Eingabe von Aufträgen, sowie 
deren Abwicklung im ERP-System

 � Marktforschung – Sammlung und Aufbereitung von Wettbe-
werbs- / Kundenanalysen

 � Stammdatenerfassung und -pflege (Kunden- und Lieferanten-
daten)

 � Aktive Mitarbeit in Kundenprojekten als Core Team Mitglied
 � Vorbereitung von Kundenpräsentationen

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung 

W I R  B I E T E N

 � Eine vielseitige Aufgabe in einem der führenden Unternehmen 
der Branche

 � Eine interessante Tätigkeit in einem dynamischen, internationa-
len Umfeld

 � Spannendes und wachsendes Marktumfeld mit Potential
 � Mitarbeit bei der Unternehmensentwicklung in einem ambitio-

nierten und internationalen Unternehmen
 � Einen attraktiven Arbeitsplatz und eine angemessene Vergü-

tung und Sozialleistungen eines modernen Unternehmens.
 � Zentrale Lage & modernes Büro

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Für weitere Auskünfte steht Ihnen Herr Marcus Lange gerne zur Verfügung, Telefon +49 911 622 104 0. 
Bitte senden Sie uns Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen per Post oder E-Mail an jobs.de@telsonic.com. 

TELSONIC GmbH
Dieter-Streng-Str. 7
90766 Fürth
Tel. +49 911 622 104 0 
www.telsonic.com

A R B E I T S O R T

Fürth, Deutschland
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